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平成２９年１２月１５日（金曜日）第４回定例会 
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   議事日程第５号         第４回定例会 

   平成２９年１２月１５日（金）  予算特別委員会終了後開議 

 

   再  開 

  （予算特別委員会付託関係） 

日程第 １ 議第５８号 平成２９年度寒河江市一般会計補正予算（第７号） 

 〃  ２ 議第６７号 平成２９年度寒河江市一般会計補正予算（第８号） 

 〃  ３ 予算特別委員会の審査の経過並びに結果報告 

 〃  ４ 質疑・討論・採決 

 

  （総務産業常任委員会付託関係） 

日程第 ５ 議第５９号 平成２９年度寒河江市浄化槽整備事業特別会計補正予算（第１号） 

 〃  ６ 議第６０号 寒河江市水道給水条例の一部改正について 

 〃  ７ 議第６１号 国際チェリーパーク、イベント広場、チェリードーム、臨川亭及びチェリー

ランド河川敷公園に係る指定管理者の指定について 

 〃  ８ 議第６３号 寒河江市田代地区多目的交流館に係る指定管理者の指定について 

 〃  ９ 議第６４号 「寒河江市公共下水道寒河江市浄化センターの建設工事に関する協定の締結

について」の一部変更について 

 〃 １０ 議第６５号 市道路線の認定について 

 〃 １１ 議第６６号 西川町路線バスの路線新設及び路線変更に関する協議について 

 〃 １２ 議第６８号 平成２９年度寒河江市浄化槽整備事業特別会計補正予算（第２号) 

 〃 １３ 議第６９号 寒河江市特別職に属する者の給与等に関する条例及び寒河江市立病院事業の

管理者の給与等に関する条例の一部改正について 

 〃 １４ 議第７０号 寒河江市一般職の職員の給与に関する条例等の一部改正について 

 〃 １５ 総務産業常任委員会の審査の経過並びに結果報告 

 〃 １６ 質疑・討論・採決 

 

  （厚生文教常任委員会付託関係） 

日程第１７ 議第６２号 寒河江市立にしね保育所に係る指定管理者の指定について 

 〃 １８ 厚生文教常任委員会の審査の経過並びに結果報告 

 〃 １９ 質疑・討論・採決 

   閉  会 

 

 

   本日の会議に付した事件 

 

   議事日程第５号に同じ 
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   再    開    午前１０時００分 

 

○内藤 明議長 おはようございます。 

  ただいまから本会議を再開いたします。 

  本日の欠席通告議員はありません。 

  出席議員は定足数に達しておりますので、こ

れより本日の会議を開きます。 

  本日の会議は、議事日程第５号によって進め

てまいります。 

 

議 案 上 程 

 

○内藤 明議長 日程第１、議第58号平成29年度

寒河江市一般会計補正予算（第７号）及び日程

第２、議第67号平成29年度寒河江市一般会計補

正予算（第８号）の２案件を一括議題といたし

ます。 

 

予算特別委員会の審査の

経 過 並 び に 結 果 報 告 

 

○内藤 明議長 日程第３、予算特別委員会の審

査の経過並びに結果報告であります。 

  予算特別委員長報告を求めます。阿部予算特

別委員長。 

   〔阿部 清予算特別委員長 登壇〕 

○阿部 清予算特別委員長 予算特別委員会にお

ける審査の経過と結果について御報告申しあげ

ます。 

  本委員会に付託になりました案件は、議第58

号平成29年度寒河江市一般会計補正予算（第７

号）及び議第67号平成29年度寒河江市一般会計

補正予算（第８号）であります。 

  12月11日、委員15名全員出席のもと委員会を

開会し、議第58号及び議第67号を一括議題とし、

質疑の後、各分科会に分担付託し審査すること

にいたしました。 

  各分科会の審査の経過については、本日再開

されました委員会で詳しく報告されております

ので省略させていただきますが、各分科会とも

原案を了とすべきものと決した旨の報告があり

ました。 

  各分科会委員長の報告の後、委員長報告に対

する質疑を行い、討論を終結し、採決に入りま

した。議第58号及び議第67号の採決の結果、い

ずれも賛成多数をもって原案のとおり可決すべ

きものと決しました。 

  以上で、予算特別委員会における審査の経過

と結果について御報告を終わります。 

 

質疑・討論・採決 

 

○内藤 明議長 日程第４、これより、質疑・討

論・採決に入ります。 

  ただいまの委員長報告に対する質疑はありま

せんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

  討論に入ります。討論はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  討論を終結いたします。 

  これより採決に入ります。 

  議第58号平成29年度寒河江市一般会計補正予

算（第７号）及び議第67号平成29年度寒河江市

一般会計補正予算（第８号）の２案件を一括し

て採決いたします。ただいまの２案件に対する

委員長報告はいずれも可決であります。 

  ２案件は委員長報告のとおり決することに御

異議ありませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、議第58号及び議第67号は原案のとお

り可決されました。 
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議 案 上 程 

 

○内藤 明議長 次に、日程第５、議第59号平成

29年度寒河江市浄化槽整備事業特別会計補正予

算（第１号)から日程第14、議第70号寒河江市

一般職の職員の給与に関する条例等の一部改正

についてまでの10案件を一括議題といたします。 

 

総務産業常任委員会 の 

審査の経過並びに結果報告 

 

○内藤 明議長 日程第15、総務産業常任委員会

の審査の経過並びに結果報告であります。 

  総務産業常任委員長報告を求めます。伊藤総

務産業常任委員長。 

   〔伊藤正彦総務産業常任委員長 登壇〕 

○伊藤正彦総務産業常任委員長 総務産業常任委

員会における審査の経過と結果について御報告

申しあげます。 

  本委員会は、12月11日、委員全員出席し開会

いたしました。 

  付託されました案件は、議第59号から議第61

号まで及び議第63号から議第66号まで並びに議

第68号から議第70号までの10案件であります。 

  審査に入る前に、審査の都合上、最初に議第

65号の審査を行い、その後議第61号、議第59号、

議第68号、議第64号、議第60号、議第63号、議

第66号、議第69号、議第70号の順に審査を行う

ことを諮り、異議なく了承され、そのように審

査することに決しました。 

  順を追って審査の内容を申しあげます。 

  初めに、議第65号市道路線の認定についてを

議題とし、当局の説明を求め、質疑に入りまし

た。 

  主な質疑の内容を申しあげます。 

  委員より「ほなみ団地陵東中学校線は、何年

後くらいの完成竣工を目指しているのか」との

問いがあり、当局より「現在の予定で工事は２

工区に分けて着手する必要があると考えており

ます。山西米沢線を例に見ますと、工事につい

ては１工区で３年くらいかかるのではないかと

考えており、できるだけ早く進めていきたいと

考えております」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  次に、議第61号国際チェリーパーク、イベン

ト広場、チェリードーム、臨川亭及びチェリー

ランド河川敷公園に係る指定管理者の指定につ

いてを議題とし、当局の説明を求め、質疑に入

りました。 

  委員より「申請団体が１団体ということだが、

応募方法はどのようにしたのか」との問いがあ

り、当局より「市報とホームページで公募をか

けましたが、１団体しか応募がなかったという

結果でした」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  次に、議第59号平成29年度寒河江市浄化槽整

備事業特別会計補正予算（第１号）を議題とし、

当局の説明を求め質疑に入りましたが、質疑も

なく、討論を終結し、採決の結果、賛成多数を

もって原案のとおり可決すべきものと決しまし

た。 

  次に、議第68号平成29年度寒河江市浄化槽整

備事業特別会計補正予算（第２号)を議題とし、

当局の説明を求め、質疑に入りましたが、質疑

もなく、討論を終結し、採決の結果、賛成多数

をもって原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

  次に、議第64号「寒河江市公共下水道寒河江

市浄化センターの建設工事に関する協定の締結

について」の一部変更についてを議題とし、当

局の説明を求め、質疑に入りました。 

  委員より「協定金額が減額となった主な要因

は何か」との問いがあり、当局より「設計精査
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により2,633万8,000円、請負差金により56万

2,000円が減額となったものです」との答弁が

ありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  次に、議第60号寒河江市水道給水条例の一部

改正についてを議題とし、当局の説明を求め質

疑に入りました。 

  委員より「今回の引き下げの理由に社会経済

情勢の変化とあるが、どういうことを変化とみ

なして引き下げに結びつけたのか」との問いが

あり、当局より「村山広域水道の用水供給事業

の受水料引き下げと少子高齢化等が挙げられま

す。また、他の水道事業体でも水道料金の引き

下げがなされたところがあり、それらとの比較、

さらには使用水量が少ない経済的弱者に対する

配慮もあります」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  次に、議第63号寒河江市田代地区多目的交流

館に係る指定管理者の指定についてを議題とし、

当局の説明を求め、質疑に入りました。 

  委員より「管理運営を行うのはＮＰＯ法人と

いうことだが、この法人の中で働く人は地域の

方に限定されるのか」との問いがあり、当局よ

り「今回管理運営を行うＮＰＯ法人がどういっ

た方々を雇用するのかについては、ＮＰＯ法人

のメンバーに限らず、地域の方で従事していた

だける方がいなければ、地域外の方にもお声が

けすることになります」との答弁がありました。 

  委員より「ＮＰＯ法人の役員等に他地域の人

が入ることは不可能なのか」との問いがあり、

当局より「現時点でＮＰＯ法人の役員に田代地

区外の方は入っていませんが、ＮＰＯ法人の会

員には田代地区外の関係者が既に入っていま

す」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  次に、議第66号西川町路線バスの路線新設及

び路線変更に関する協議についてを議題とし、

当局の説明を求め、質疑に入りましたが、質疑

もなく、討論を終結し、採決の結果、賛成多数

をもって原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

  次に、議第69号寒河江市特別職に属する者の

給与等に関する条例及び寒河江市立病院事業の

管理者の給与等に関する条例の一部改正につい

てを議題とし、当局の説明を求め、質疑に入り

ましたが、質疑もなく、討論を終結し、採決の

結果、賛成多数をもって原案のとおり可決すべ

きものと決しました。 

  次に、議第70号寒河江市一般職の職員の給与

に関する条例等の一部改正についてを議題とし、

当局の説明を求め、質疑に入りましたが、質疑

もなく、討論を終結し、採決の結果、賛成多数

をもって原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

  以上で、総務産業常任委員会における審査の

経過と結果について御報告を終わります。 

 

質疑・討論・採決 

 

○内藤 明議長 日程第16、これより質疑・討

論・採決に入ります。 

  ただいまの委員長報告に対する質疑はありま

せんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

  討論に入ります。討論はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  討論を終結いたします。 

  これより採決に入ります。 

  議第59号平成29年度寒河江市浄化槽整備事業

特別会計補正予算（第１号）、議第60号寒河江

市水道給水条例の一部改正について、議第61号

国際チェリーパーク、イベント広場、チェリー
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ドーム、臨川亭及びチェリーランド河川敷公園

に係る指定管理者の指定について、議第63号寒

河江市田代地区多目的交流館に係る指定管理者

の指定について、議第64号「寒河江市公共下水

道寒河江市浄化センターの建設工事に関する協

定の締結について」の一部変更について、議第

65号市道路線の認定について、議第66号西川町

路線バスの路線新設及び路線変更に関する協議

について、議第68号平成29年度寒河江市浄化槽

整備事業特別会計補正予算（第２号)、議第69

号寒河江市特別職に属する者の給与等に関する

条例及び寒河江市立病院事業の管理者の給与等

に関する条例の一部改正について、議第70号寒

河江市一般職の職員の給与に関する条例等の一

部改正についての10案件を一括して採決いたし

ます。ただいまの10案件に対する委員長報告は、

いずれも可決であります。 

  10案件は委員長報告のとおり決することに御

異議ありませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、議第59号から議第61号まで、議第63

号から議第66号まで及び議第68号から議第70号

までは原案のとおり可決されました。 

 

議 案 上 程 

 

○内藤 明議長 次に、日程第17、議第62号寒河

江市立にしね保育所に係る指定管理者の指定に

ついてを議題といたします。 

 

厚生文教常任委員会 の 

審査の経過並びに結果報告 

 

○内藤 明議長 日程第18、厚生文教常任委員会

の審査の経過並びに結果報告であります。 

  厚生文教常任委員長報告を求めます。佐藤厚

生文教常任委員長。 

   〔佐藤耕治厚生文教常任委員長 登壇〕 

○佐藤耕治厚生文教常任委員長 厚生文教常任委

員会における審査の経過と結果について御報告

申しあげます。 

  本委員会は12月11日、委員全員出席し開会い

たしました。 

  付託された案件は、議第62号の１案件であり

ます。 

  順を追って審査の内容を申しあげます。 

  議第62号寒河江市立にしね保育所に係る指定

管理者の指定についてを議題とし、当局の説明

を求め質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申しあげます。 

  委員より「にしね保育所の増築及び定員増に

伴い、保育士の数はふえているのか」との問い

があり、当局より「保育士の数については、平

成28年度当初では17名、29年度当初では20名と、

３名ふえております」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  以上で、厚生文教常任委員会における審査の

経過と結果について御報告を終わります。 

 

質疑・討論・採決 

 

○内藤 明議長 日程第19、これより質疑・討

論・採決に入ります。 

  ただいまの委員長報告に対する質疑はありま

せんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

  討論に入ります。討論はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  討論を終結いたします。 

  これより採決に入ります。 

  議第62号寒河江市立にしね保育所に係る指定

管理者の指定についてを採決いたします。 

  本案に対する委員長報告は可決であります。 
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  本案は委員長報告のとおり決することに御異

議ありませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、議第62号は原案のとおり可決されま

した。 

 

   閉    会    午前１０時２１分 

 

○内藤 明議長 これにて平成29年第４回定例会

を閉会いたします。 

  大変御苦労さまでした。 

 


